



Впервые на Северном Кавказе была защищена докторская диссертация по арабскому языку и литературе, сообщает муфтият Дагестана. Доктором наук в данной области стал руководитель международного отдела муфтията РД, полпред муфтия Дагестана в арабских странах Шихабуддин Гусейнов. С присуждением степени одним из первых ученого поздравил дагестанский муфтий шейх Ахмад Абдулаев.

«Я поздравляю не только Шихабуддина Гусейнова, но и всех нас с тем, что теперь у нас есть свой доктор филологических наук по арабскому языку и литературе, - отметил мусульманский лидер. - Дагестанцы прославляют республику успехами в спорте, любовью к родине и патриотизмом, а теперь еще и в сфере науки,- подчеркнул Ахмад Афанди.- Это говорит о результатах просветительской работы, которая ведется в Дагестане».

Отмечается, что научное исследование Шихабуддина Гусейнова посвящено теме «Конфликтный текст. Выход из положения при конфликте, когда текст скрытый, явный, разъясняющий». Диссертация была защищена в Американском университете международного образования в Бейруте.

*Источник: islam-today.ru*